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ACTA NÚMERO 15 

 

 

SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO 

30 DE MAYO DE 2023 

 

 
Manifestando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Quisiera dar la más cordial bienvenida a 
primero que nada, a Marilú García de Colosio Presidenta del DIF de Monterrey, Juan 
Armando Pacheco González, Secretario Ejecutivo de Municipio de Monterrey, Betsabé 
Rocha Nieto, Secretaria de Desarrollo Económico, Don Eladio González, Presidente del 
Consejo Agropecuario de Nuevo León, Roberto Ortiz Ramones, Presidente de la Cámara 
Nacional de la Industria del Desarrollo y la Promoción de Vivienda; a los integrantes del 
Consejo Rector de Desarrollo Económico de la Ciudad de Monterrey, también bienvenidas 
y bienvenidos. Finalmente, amistades y familiares de las y los galardonados, bienvenidas 
y bienvenidos. Muchas gracias por acompañarnos”.  
 
En la Ciudad Heroica de Monterrey, capital del Estado de Nuevo León, siendo las 
dieciocho horas con diecisiete minutos, del treinta de mayo dos mil veintitrés, reunidos en 
la Sala de Sesiones del Ayuntamiento, en uso de la palabra el ciudadano Luis Donaldo 
Colosio Riojas, Presidente Municipal manifestó: “Muy buenas tardes Honorables 
Miembros del Ayuntamiento, en cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 35, apartados 
A, fracción III, y b, fracción IV de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, 
se les ha convocado para que el día de hoy 30 de mayo de 2023, se celebre Sesión 
Solemne en la que el Ayuntamiento de la Ciudad Heroica de Monterrey, Nuevo León hará 
entrega de la “Medalla al Mérito Emprendedor y Empresarial Lorenzo H. Zambrano 
Treviño”, edición 2023; Por lo que con fundamento en el artículo 45 del Reglamento 
Interior del Ayuntamiento de Monterrey, Nuevo León, solicito al Secretario del 
Ayuntamiento pase lista de asistencia y verifique el quórum legal, por favor”.   
 
Expresando el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Por instrucciones del 
Presidente Municipal procedo a pasar lista de asistencia”.   

 
Luis Donaldo Colosio Riojas 
Presidente Municipal       (presente)  
 
Regidoras y Regidores: 

 
Anabel Molina García       (presente)  
Adán Arizpe Montaño       (presente)  
Karla Lizzeth Torres Martínez                                   (notificó su insistencia)  
José Antonio Chávez Contreras     (presente) 
Agueda Ale Valdés        (presente)  
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Gustavo Guadalupe Morales Tapia     (presente) 
Carmen Cristina Salinas Ruiz       (presente) 
Fidel Ayala Monsiváis       (presente) 
Ana Eugenia Rodríguez Valdez      (presente) 
Marcelo González Jiménez      (presente)  
Janeth Alicia Sepúlveda Sánchez     (presente) 
Mario Isaías Castañeda Puentes     (presente)  
María Claudia Cantú Martínez      (presente)   
José Francisco Salinas Carrillo      (presente) 

 Ruth Carolina Cavazos Nieto      (presente) 
 Arturo Méndez Medina        (presente) 
 Rosa Isela Montes Villanueva       (presente) 
 Rubén Alberto Salinas Cantú       (presente) 
 Bertha Alicia Garza Elizondo                (presente) 
 Luis Carlos Treviño Berchelmann     (presente) 
 Liliana Tijerina Cantú        (presente) 
 Alejandra García Ortiz        (presente) 

Carlos Barona Morales        (presente)  
 Jorge Adrián Ayala Cantú      (presente) 
 Tania Elizabeth Partida Hernández                    (presente) 
 Luis Ixtoc Hinojosa Gándara       (presente) 
 Erika Moncayo Santacruz              (notificó su insistencia) 
  Alejandra Machorro Fuentes       (presente) 

 
 
Síndicos: 
 
Síndica Primera Lucy Beny Carlota Villarreal Villarreal  (presente) 
Síndico Segundo Francisco Donaciano Bahena Sampogna  (presente)” 
 
Sigue expresando el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Asimismo, me permito 
informarles que el ciudadano Rafael Serna Sánchez, Secretario de Finanzas y 
Administración notificó inasistencia tenemos quórum Presidente Municipal”.  
 
Nuevamente el C. PRESIDENTE MUNICIPAL expresó: “Gracias. De acuerdo a lo 
establecido en los artículos 40 y 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de 
Monterrey, Nuevo León, se declara legalmente instalada esta Sesión Solemne, solicito 
por favor al Secretario del Ayuntamiento nos apoye dando lectura al orden del día”.  
 
Enseguida el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo:  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Lista de asistencia y verificación de quórum.  

2. Honores a la Bandera e Interpretación del Himno Nacional. 
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3. Semblanzas y entrega de la “Medalla al Mérito Emprendedor y Empresarial 

Lorenzo H. Zambrano Treviño”, edición 2023, a las siguientes personas:  

 PAULA REBECA GARCÍA, CATEGORÍA JOVEN 

EMPRENDEDOR. 

 DAVID SÁNCHEZ ESTRADA, CATEGORÍA JOVEN 

EMPRENDEDOR. 

 CLAUDIA GABRIELA AGUILERA CARRILLO, CATEGORÍA 

DE EMPRESARIA, TRAYECTORIA Y EXPERIENCIA.  

 JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS, CATEGORÍA DE 

EMPRESARIO, TRAYECTORIA Y EXPERIENCIA.  

 

4. Mensaje del Lic. Luis Donaldo Colosio Riojas, Presidente Municipal de 

Monterrey a las y los galardonados de la “Medalla al Mérito Emprendedor y 

Empresarial Lorenzo H. Zambrano Treviño, Edición 2023.  

5. Clausura de la Sesión”.  

……………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………… 
 

PUNTO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Muchas gracias. Solicitamos en este 
momento ponerse por favor de pie para rendir los honores a nuestra bandera nacional 
y entonar nuestro himno nacional”.   
 
 (Enseguida se rinden Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional) 
 
Una vez, transcurrido dicho acto el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dice: “Firmes, ya, 
entonemos ahora el Himno Nacional acompañados por nuestra Banda de Guerra”.  
 
El C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Saludar ya”.  
 

(Enseguida se realiza la entonación del Himno Nacional) 
 

El C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Firmes ya. Gracias pueden tomar asiento. 
Muchas gracias a la Banda de Guerra y a la escolta de la Policía de Monterrey”.     
…………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………..... 
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PUNTO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Acto seguido el C. PRESIDENTE MUNICIPAL manifestó: “En reconocimiento y 
memoria de la trayectoria y legado del ciudadano Lorenzo H. Zambrano Treviño, en 
sesión ordinaria celebrada el 29 de mayo del 2014, el Ayuntamiento de Monterrey 
acordó establecer la entrega de la “Medalla al Mérito Emprendedor y Empresarial 
Lorenzo H. Zambrano Treviño”, con la finalidad de reconocer la labor de aquellas y 
aquellos ciudadanos emprendedores o empresarios que por méritos propios han 
sobresalido en el desarrollo de sus empresas y en el desarrollo económico de la 
ciudad. El ingeniero Lorenzo H. Zambrano Treviño fue un reconocido empresario 
mexicano, regiomontano de nacimiento y filántropo, ícono a nivel local, nacional e 
internacional, Presidente del Consejo de Administración de Cementos Mexicanos, S. 
A. de C. V. (CEMEX), una de las mayores compañías cementeras del mundo entero. 
Sus obras continúan beneficiando a las y los habitantes de ésta ciudad de Monterrey, 
mostrando responsabilidad social y colaborando en el ámbito educativo, cultural y 
deportivo. A nombre del Ayuntamiento de la Ciudad de Monterrey, haré entrega de la 
“Medalla al Mérito Emprendedor y Empresarial Lorenzo H. Zambrano Treviño”, 
edición 2023”.  
 
Sigue en uso de la voz el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Enseguida presentaremos 
la Semblanza de la Ciudadana Paula Rebeca García, en la Categoría Joven 
Emprendedor”.   
 
A continuación, se transmite video de la C. PAULA REBECA GARCÍA: “Paula 
Rebeca García es una joven emprendedora de dieciocho años que está haciendo olas 
en el mundo de la tecnología y el emprendimiento”.     
 
Enseguida en uso de la palabra la C. PAULA REBECA GARCÍA dijo: “Soy creadora 
de Paw Crush una aplicación que ayuda a promover la adopción animal a través de 
la interacción humana. La aplicación no solamente tiene la modalidad de la adopción 
animal sino también conecta a Animal Lovers para salir con sus mascotas”.  
 
Continúa el video de la C. PAULA REBECA GARCÍA: “Su pasión por usar la 
tecnología para el bien social ha sido la fuerza impulsora detrás de su viaje para 
cambiar al mundo con un clic”.  
 
Enseguida la C. PAULA REBECA GARCÍA dijo: Mi camino por el emprendimiento 
empieza a los dieciséis años, al hacer una tienda en línea llamada Esprit Unnique que 
es espíritu único en francés, ahí empecé a vender fundas de teléfonos y también me 
adentré a accesorios para mascotas. Lo que más me gusta de mi emprendimiento es 
definitivamente el impacto que puedo dar a la sociedad y el ver cómo este 
emprendimiento está creciendo eso me emociona muchísimo y también todas las 
oportunidades que se han abierto”.  
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Continúa el video de la C. PAULA REBECA GARCÍA: “Como directora ejecutiva de  
Paw Crush ha pasado por todo un ciclo de tomar una idea y convertirla en un producto 
exitoso que ahora ha llegado a usuarios de más de treinta y cinco países promoviendo 
la adopción animal”.  
 
Enseguida la C. PAULA REBECA GARCÍA dijo: “Paw Crush ha sido nominada como 
de las top 100 Startups, 58 más prometedoras de Latinoamérica y yo personalmente 
soy políglota hablo cinco idiomas, soy ganadora del premio Harvard Book Price, soy 
poeta, oradora en Sharks con la plática Change the world with the click está disponible 
en You tube”.  
 
Continúa el video de la C. PAULA REBECA GARCÍA: “Su compromiso con el uso de 
la tecnología para el bien social no termina ahí también creó la Fundación Prende y 
Emprende, reconocida como finalista mundial de RISE, una organización sin fines de 
lucro”.  
 
Enseguida la C. PAULA REBECA GARCÍA dijo: “Esta fundación la cree para 
erradicar el analfabetismo tecnológico en Latinoamérica debido a que uno de los 
mayores retos que yo tuve es aprender a programar y entonces yo les quiero dar ese 
conocimiento a todos los niños aquellos que tienen ideas para emprender y que tal 
vez no tengan esa herramienta. El camino de un emprendedor puede ser desafiante 
definitivamente pero un consejo que le puedo dar a todos los emprendedores es que 
siempre tengan la confianza en su visión. Me gustaría dejar la huella de influir en 
políticas para asegurar que los derechos de las mascotas estén garantizados”.  
 
Continúa el video de la C. PAULA REBECA GARCÍA: “Una verdadera inspiración y 
un brillante ejemplo de lo que se puede lograr con determinación y empuje. Se le 
reconoce a Paula Rebeca García por su labor emprendedor a sobresaliente en la 
ciudad de Monterrey con la Medalla al “Mérito Emprendedor y Empresarial Lorenzo 
H. Zambrano Treviño”, categoría Joven Emprendedor. Muchas felicidades Gobierno 
de Monterrey”.                  
 
Expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Solicitamos a la Ciudadana Paula 
Rebeca García pase al frente para recibir su reconocimiento”.  
 

Enseguida la C. PAULA REBECA GARCÍA recibe su reconocimiento 
 

Sigue en uso de la voz el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Enseguida presentaremos 
la Semblanza del Ciudadano David Sánchez Estrada, igualmente en la Categoría 
Joven Emprendedor”.   
 
A continuación, se transmite video del C. DAVID SÁNCHEZ ESTRADA: “A sus 
dieciocho años el joven David Sánchez Estrada, es un apasionado por el mundo de 
los startups, el marketing digital y los snIckers”.    
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Enseguida el C. DAVID SÁNCHEZ ESTRADA dijo: “Soy fundador de Co Street, tengo 
dieciocho años. Street tiene dos marcas una que se llama Street Custome donde nos 
encargamos de crear productos especializados específicamente tenis y tenemos 
Street World que es un Marketplace donde vendemos tenis de lujo y la manera en la 
que me defino, creo que soy una persona que le encanta emprender desde pequeño 
ha sido algo que me ha caracterizado y sin duda soy un apasionado por los tenis, la 
forma en que realmente empiezo a emprender fue desde pequeño me acuerdo que 
mi mamá me ponía a vender perfumes en la escuela desde que iba en secundaria y 
como a los catorce empecé a aprender cursos, me clavé literalmente me levantaba a 
las cinco de la mañana a aprender un nuevo curso todos los días empecé a vender 
por Internet y después como de varios intentos de crear tanto una propia empresa, 
junto todo el aprendizaje y justo hace un año en el 2022, decido por fin iniciar Street, 
realmente los primeros dos meses no vendíamos nada al día de hoy ya hacemos 
prácticamente más de trescientos pares al mes, cada mes, la principal razón por la 
que nos gusta hacer esto es para darle a cada persona un producto único, un producto 
que se refleje como con su personalidad”.  
 
Continúa el video del C. DAVID SÁNCHEZ ESTRADA dijo: “Actualmente genera más 
de veinte empleos a personas de Monterrey que dependen cien por ciento de los 
resultados diarios de la empresa además cuenta con una red de más de cincuenta 
artistas a quienes les ayuda a duplicar y triplicar sus ganancias como artistas 
individuales”.                           
 
Enseguida el C. DAVID SÁNCHEZ ESTRADA dijo: “Uno de los retos más importantes 
de aquí es la capacidad que tengas para formar un equipo creo que el simple hecho 
de convencer a más personas de que tu idea puede ser algo que pueda escalar o 
realmente ayudar a mucha gente es como una parte fundamental de esto. El año 
pasado colaboramos con más de cincuenta influencers a nivel nacional en todo 
México que logramos levantar nuestra primera ronda de inversión por quinientos mil 
dólares, con los mejores fondos de inversión tanto de México como de Chile. Creo 
que el consejo más valioso que me han dado a mí es como no te esperes a terminar 
tus estudios para poder empezar a aprender algo nuevo o iniciar algo mismo tú. Esto 
es una carrera de aprender y ejecutar al mismo tiempo. Mi meta es cien por ciento 
crecer como emprendedor y apoyar a otros emprendedores”.  
 
Continúa el video del C. DAVID SÁNCHEZ ESTRADA: “Se le reconoce a David 
Sánchez Estrada por su labor empresarial a sobresaliente en la ciudad de Monterrey 
y con la Medalla al “Mérito Emprendedor y Empresarial Lorenzo H. Zambrano Treviño, 
Categoría Joven Emprendedor. Muchas felicidades Gobierno de Monterrey”.  
 
Expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Solicitamos al C. David Sánchez 
Estrada pase al frente para recibir su reconocimiento”.  
 

Enseguida el C. DAVID SÁNCHEZ ESTRADA recibe su reconocimiento 
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Sigue en uso de la voz el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “A continuación 
presentaremos la Semblanza de la Ciudadana Claudia Gabriela Aguilera Carrillo, en 
la Categoría de Empresaria, Trayectoria y Experiencia”.  
 
A continuación, se transmite video de la C. CLAUDIA GABRIELA AGUILERA 
CARRILLO: “Es un ejemplo de dedicación, compromiso y pasión por el servicio a los 
demás y sobre todo a las mujeres emprendedoras y empresarias”.  
 
Enseguida la C. CLAUDIA GABRIELA AGUILERA CARRILLO dijo: “Mi empresa se 
llama Diseño de Producto Más, Ingeniería y de Manufactura y lo podemos abreviar 
como DEMASI; es decir, Diseño Más Ingeniería. Aquí diseñamos y fabricamos 
herramentales para la industria. Es decir, diseñamos producto, diseñamos 
herramentales y los fabricamos. Esta empresa se ha convertido en un semillero de 
ingenieros con conocimientos que muy difícilmente van a tener en una escuela 
entonces me gusta pensar que mi emprendimiento aparte de generar todo esto, 
genera pues un impacto en las personas. Vivir en Monterrey para mí siempre fue 
como un sueño porque en mi mente era... yo estudio diseño industrial pues qué otra 
ciudad tan importante como Monterrey para mí tiene un gran significado tener un 
reconocimiento de este tamaño por parte de Monterrey porque yo soy una enamorada 
de Monterrey, yo he trabajado mucho por ser de provecho para esta ciudad para esta 
economía para pues esta región tan pujante que me adoptó. En el 2013, fui becada 
por un Banco Mundial que se llama Goldman Sachs con un diplomado de negocios. 
Este diplomado de negocios pues fue mi primer acercamiento a algo que me hablaba 
ya de un emprendimiento. Esto me llevó a fundar una Asociación que se llama Diez 
Mil Mujeres Unidas por México, por la importancia que vimos de seguir transmitiendo 
estos conocimientos a más mujeres que no sabían siquiera que lo necesitaban”.  
 
Continúa el video de la C. CLAUDIA GABRIELA AGUILERA CARRILLO: 
“Actualmente Claudia Gabriela Aguilera Carrillo es la Presidenta del Capítulo Nuevo 
León de la Asociación Civil que busca empoderar mentoría a otras mujeres para 
impulsar la economía del Estado, Actualmente presido este capítulo nos dedicamos 
a mentoría, a capacitaciones, a impulsar todas aquellas actividades que tengan que 
ver con el desarrollo de las mujeres en los negocios. Me siento muy honrada, me 
siento muy orgullosa, me siento muy regia a pesar de haber nacido yo en otro lugar, 
yo creo que eso es mi trascendencia el hecho de poder dejar una empresa como ésta 
que siga generando empleo que siga generando bienestar que siga generando 
conocimiento”.  
 
A continuación, se transmite video de la C. CLAUDIA GABRIELA AGUILERA 
CARRILLO: “Su liderazgo y visión han permitido el crecimiento de más de ocho mil 
mujeres regias apoyando y brindando mentoría en todo momento para sus empresas 
y emprendimientos a través de la asociación. Se le reconoce a Claudia Gabriela 
Aguilera Carrillo por su labor emprendedora y empresarial sobresaliente en la ciudad 
de Monterrey con la Medalla al “Mérito Emprendedor y Empresarial Lorenzo H. 
Zambrano Treviño”, Categoría de Empresario, Trayectoria y Experiencia. Muchas 
felicidades Gobierno de Monterrey”.           
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Expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Invitamos a Claudia Gabriela Aguilera 
Carrillo pase al frente por su reconocimiento”.   
 

Enseguida la C. CLAUDIA GABRIELA AGUILERA CARRILLO recibe su 
reconocimiento 

 
Acto seguido, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Presentaremos la semblanza del 
Ciudadano Jaime Hisao Yesaki Cavazos en la Categoría de Empresario, Trayectoria 
y Experiencia”.    
 
A continuación, se transmite video del C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS: “Con 
más de sesenta años de experiencia en el ramo de la avicultura, originario de 
Monterrey, Nuevo León. Jaime Hisao Yesaki Cavazos es un ejemplo de dedicación, 
compromiso y pasión por el servicio a los demás”.  
 
Enseguida el C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS dijo: “Mi empresa es JJ Alimentos 
es una empresa que es en la actualidad inicia hace 62 años, hemos ido avanzando 
mucho en el tema de la producción de pollo y de huevo con calidad, con inocuidad y 
que hemos contribuido de manera importante para la alimentación del mexicano”.  
 
Continúa el video del C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS: “Siendo emprendedor 
nato sus empresas han generado más de mil ochocientos empleos directos”.         
 
Enseguida el C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS dijo: “Desde pequeño empecé a 
trabajar, no tuve oportunidad de ir a la escuela, pero sí tuve oportunidad de trabajar y 
afortunadamente pues me tocó nacer aquí en Monterrey porque los regios somos 
personas que nos empeñamos en superarnos, en cumplir nuestras metas”.  
 
Continúa el video del C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS: “El liderazgo y la visión 
de Jaime Hisao Yesaki Cavazos han permitido el crecimiento del sector agropecuario 
a nivel nacional”.  
 
Enseguida el C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS dijo: “La balanza comercial 
agroalimentaria favorable que hoy tenemos pues en gran parte, en gran medida se 
debe a todo el trabajo que se hizo del 2000 al 2006, con la promoción de nuestros 
productos en el mundo entero. Organismo cúpula del sector agroalimentario que es 
el Consejo Nacional Agropecuario pues he sido cinco veces vicepresidente”.  
 
Continúa el video del C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS: “Además de ser socio 
fundador del Cluster Agroalimentario, A. C., y contar con diversas empresas en el 
sector agropecuario, es Presidente de la Fundación de la Universidad Autónoma de 
Nuevo León. La cual apoya a los jóvenes de bajos recursos a prepararse en una 
carrera de su preferencia”.  
 
Enseguida el C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS dijo: Aquí en la Fundación nos ha 
tocado participar desde hace trece años, ahora como Presidente de la Fundación de 
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la Universidad Autónoma de Nuevo León, pues con muchas satisfacciones 
devolviendo un poco de lo mucho que nos ha dado la vida. Ser emprendedor tiene 
sus riesgos porque no siempre es exitoso, pero el consejo que yo les daría es que 
sean disciplinados que sean trabajadores que sean honestos y que sean 
perseverantes. Yo estoy muy contento con lo que hago porque esa es parte de hacer 
bien las cosas, es cuando uno está haciendo lo que a uno le gusta hacer”.  
 
Continúa el video del C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS: “Se le reconoce a Jaime 
Hisao Yesaki Cavazos por su labor empresarial y social sobresaliente en la ciudad de 
Monterrey con la Medalla al “Mérito Emprendedor y Empresarial Lorenzo H. Zambrano 
Treviño”, Categoría de Empresario, Trayectoria y Experiencia. Muchas felicidades 
Gobierno de Monterrey”.                                      
 
Expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Bienvenido Jaime Hisao Yesaki 
Cavazos para recibir su reconocimiento”.    
 

Enseguida el C. JAIME HISAO YESAKI CAVAZOS recibe su reconocimiento 
.......................................................................................................................................
....................................................................................................................................... 
 

PUNTO CUATRO 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Una vez concluido el acto anterior, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL expresó: “Muchas 
felicidades y nuestro más grande reconocimiento, pero también nuestro muy sincero 
agradecimiento a las galardonadas y a los galardonados el día de hoy. La ciudad de 
Monterrey se ha caracterizado desde su fundación por ser una región que alberga 
gente que pese a sus circunstancias adversas con disciplina y trabajo fuerte logran 
superar cualquier adversidad, pero lo que también ésta tierra tiene como testimonio y 
que ustedes el día de hoy lo personifican a plenitud es que aquí se nos da también la 
plena libertad de soñar que cualquier proyecto y cualquier empresa es posible y se 
nos da la oportunidad de transformar ese sueño en una realidad en compañía de 
familia en compañía de amistades en compañía de socios o asociados en compañía 
de trabajadores y familia laboral pero sobre todo en compañía de Dios y de ésta 
ciudad que nos pone al servicio no solamente de nuestra empresa y de nuestros 
sueños y de nuestra meta sino también nos pone al servicio de nuestra gran familia 
regiomontana como se nos ha enseñado a trabajar en ésta tierra que la empresa y la 
industria sirva a la sociedad que la sociedad sirva a la familia que la familia sirva a la 
patria y la patria nos sirva a todos. Muchísimas gracias por ser parte de ese testimonio 
regiomontano a través de su creatividad, pero, sobre todo de su disciplina y de su 
trabajo todos los días son un ejemplo para la comunidad empresarial y emprendedora 
de Monterrey y del mundo entero. Enhorabuena y muchas felicidades”.                                          

……………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………… 
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Acta Número 15 de la Sesión Solemne del Ayuntamiento de Monterrey, celebrada en fecha 30 
de mayo de 2023. 

  

 

 
PUNTO CINCO 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Sigue en el uso de la voz el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Compañeras y compañeros, 
agotado el Orden del Día para la celebración de esta Sesión Solemne, siendo las 
dieciocho horas con cuarenta y ocho minutos, me permito declarar clausurados los 
trabajos de la misma. Agradeciendo a todas y todos su amable participación”. Doy fe.- -  
 
 
 


